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ANTrOpUTMbI BETBJ1EHUA.

Onepatop BbIbOpa

O knacc

\/\/\/%



TTosTOpeHue
1. Yro Takoe anroputm?
2. Kakue TUNbLI anroputmos BbI 3HaeTte?

3. Kakou anroputm Hasbisaetrca SIMHEUHBIM?

4. Kakou anroputm HasbiBaercs
passeTBNAoWUMCA?

5. TTpuseaute npumepsr.

6. Kakue TUnNbI AAGHHLIX MbI C BAMM
nsyuunu?

7. Kakue onepatopbr UsyyeHbr?




Ha4alo

Case <nepemeHHasa nopsakoesoro tuna> of | Bems |

|

<CMUCOK KOHCTAHT 1>:<onepatop 1>;
< CMIUCOK KOHCTAHT 2>:<onepatop 2>; <S>

3H1/ - [pynna onepaTtopos 1
< CNUCOK KOHCTAHT N>:<onepatop N>; *2 /. Tpynna oneparopos 2
Else <onepatop>
End; .................

sHN / - 'pynna onepatopos N

else

I 'pynna onepaTtopos

End.




MHTepBanbI Yncen

HaTUuBa

Case x of anbTe
1..4:<onepatopl>;

1,2,3,4: <onepartopl>;

4@‘



Ha4all0

/ BBC;,EI, N /

|

1 /= [loHeaenbHUK

2 |
— BTOpHUK
7
/ BockpeceHbe /
els

J B Hepene 7 aHeun

/

/

End.

3agava 6.1

CocTasuTb 6NOK-CXeMy
N HANUCATb
Nporpammy, KoTopas
No HOMepy AHA Hepenu
(1,2,..,7) sbIBepeT
Ha3BaHUE 3TOro AHs
Heaenu (NoHeaenbHUK,
BTOPHWUK, ...,
BOCKpecCeHbe) UHaye
BbIBECTU COObLleHue
«B Hepene Tonbko 7
aHeu!»




30 aya 6.1

Var n:int eger

Begin

writeln('Beeante umcno - Homep aHa Hegenu: '),
readln(n);

Case n of

. writeln('noHeaenbHUK');

. writeln('sTopHUK');

. writeln('cpeaa’);

: writeln('uersepr’);

: writeln('natHuua’);

. writeln('cy66ota’);

. writeln('sockpeceHbe’);

Else writeln('B Hepene Tonvko 7 aHeunl')

S End;

\IO\m-wal-t




3aanava 6.2

TTo BBeaeHHOMY HOMepy MecsLa
BbIBEAUTE Ha 3KpaH KBapTasn K
KOTOpPOMY OH OTHOCUTCA.

(TTepebin kKBapTan - aHBApPb, PeBparsib,
MapT, BTOPOW KBapTasn - anpens,
MAW, UFOHb, TPETUWN KBAPTAN - UHOSb,
ABryCT, CeHTA6pb, YeTBepThIU
KBapTan - okTa6pb, HOS6pb, Aekabpb)

3anaua 6.3

OnpepenuTb BAWMW AeUCTBUS B
3aBUCUMOCTU OT AHS Hepenu.
Hanpumep, cybbota - ey B baHHO,
BOCKpeceHbe - efly B FOCTU U T. A.
TTporpamma 3anpaliveaeTt BBOA AHS
Hefenu U BLIBOAUT HA 3KPaH BaLIU
AEeUCTBUS B 3aBUCUMOCTU OT
COCTABJIEHHOr0 pacnucaHus.

3aaava 6.4

Onpenenutb BUA PYHKLUUU B
3aBUCUMOCTU OT 3HAYEHUS
aprymeHTa: y=7 npu x<-7, y=-X
npu -7=<x<0,  y=x npu O<x<=H,
y= 5 npu x>3. Tlporpamma
3anpalwmeaeT BBOA 3HaYeHus "X u

BLIBOAUT HA 3KPaH BUA PYHKLUUU "y,
3apnaua 6.5

TpebyeTca BBEeCTU ABA YUCIIA U 3aTeM
BbI6pATb APUDPMETUYLCKYHO
onepauuro (+,-,*,/). TTo Bbrbopy
onepauuu, Nporpamma A0SIXHa
NpOU3BECTU BIUYUCIIEHUS U BbIBECTU
pe3ynbTar.




Var
operation:Char;
3aaaua 6.5 x,y,z:real;
stop:Boolean;
begin
Writeln('Beeante nepsoe umcno’);
readIn(x);
Writeln(' Beeaute uncno’);
readin(y);
Writeln(' Beeaute apyupmeTtmuyeckyro onepauumro +, -, * unu /°);
readIn(operation);
Case operation of
"+ ZiEXry;
-1 Zi=X-Y;
*zi=xTy,
/" zi=x/y:;
Else
Stop:=true;
End;
writeln('Z=",2:5:2);
end.




